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2025. április 9-én az Amerikai Egyesült Államok budapesti nagykövetségének nemrégiben kinevezett
ideiglenes ügyvivőjét és stábját fogadtuk.
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2025. április 9-én az Amerikai Egyesült Államok budapesti nagykövetségének nemrégiben
kinevezett ideiglenes ügyvivőjét és stábját fogadtuk. 

Robert Palladino 2025. március 7-én kezdte meg magyarországi szolgálatát, így ez a látogatás az
egyik első kultúrdiplomáciai eseménye volt. Az ügyvivőt Lynne Moo, a nagykövetség kommunikációs
referense, valamint Csabay Noémi, a szakmai kapcsolatok koordinátora kísérte. A delegációt a
könyvtárban Rózsa Dávid főigazgató és Lewalt-Jezierski Zoltán, a Főigazgatói Kabinet vezetője
fogadta. 

A tárgyalás során vendégeink átfogó képet kaptak a nemzeti könyvtár több mint kétszáz éves
történetéről, alapításának körülményeiről, gyűjteményéről és küldetéséről. A kiemelt témák között
szerepeltek az együttműködési lehetőségek a magyar nemzeti könyvtár és az amerikai oktatási-
kulturális intézmények között, különös tekintettel a New York-i gyűjteményekben található Corvina-
kódexek lehetséges digitalizálására. 

A látogatás további részében Kovács Gergő, a Könyvtártudományi Szakkönyvtár munkatársa
vezetett körsétát a delegáció számára. A vendégek megismerkedtek a könyvtár épületének
történetével, főbb rendezvényhelyszíneivel, gyűjteményeivel, valamint megtekintették az intézmény
olvasótermeit és reprezentatív tereit, továbbá Vershaza [4] elnevezésű állandó kiállítását, amely
bemutatja a három ikonikus magyar költemény, a Himnusz, a Szózat és a Nemzeti dal nemzeti
könyvtárban őrzött kéziratát és legfontosabb szövegkiadásait. 
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A program folytatásaként a könyvtár munkatársai meglepetésként különleges válogatást mutattak
be amerikai vonatkozású gyűjteményi kincsekből. Túri Klaudia, a Régi Nyomtatványok Tárának
munkatársa bemutatott egy vörös bőrrel borított díszdobozban elhelyezett, négykötetes Jefferson-
művet, amelynek első kötetében Thomas Jefferson leszármazottainak ajánlása olvasható Kossuth
Lajos számára. Nagy érdeklődést keltett George Washington levele is, amelyben katonai utasításokat
ad Lord Stirling számára. 

Zárásként Kukár Barnabás Manó, a Gyűjteménymegőrzési Főosztály főosztályvezető-helyettese
mutatta be az MNMKK OSZK digitalizáló eszközeit és technológiáit, ezzel betekintést adva az
intézmény digitális megőrzési tevékenységeibe. 

Robert Palladino a látogatás alkalmával a Revolutionary Jazz (Forradalmi Jazz) című CD-vel
ajándékozta meg a könyvtárat. Ez a felvétel az 1956-os magyar forradalom emlékére készült, és
eredetileg 1956. november 23-án hangzott el a Voice of America (Amerika Hangja) Jazz Hour című
rádióműsorában. A felvételeket 1956 nyarán a budapesti amerikai nagykövetség akkori kulturális
attaséja készítette titokban néhány magyar jazz-zenésszel, majd azokat eljuttatta az amerikai
rádióállomásnak. A történeti jelentőségű, hat dalt tartalmazó hanganyag 2016-ban jelent meg. A
gesztust Rózsa Dávid főigazgató két különleges fakszimile kiadvánnyal viszonozta: az első
Magyarországon nyomtatott könyv, a Budai krónika díszdobozos kiadásával, valamint Mátyás király
híres Philostratus-corvinájának másolatával. 
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